



阿英仔圖

短時期的追逐，戀愛漸漸成熟，那時就形影不離

神仙魚生長到四、五個月就開始覓伴，經過一排玻璃水箱，看這些富有鮮艷色彩的小生物，浮沈在碧綠的水草中，它們一張口一搖尾，都引起你心中一種說不出的愉快，忘丟了一天的疲勞，忘丟了一切的煩惱，這種最高的享受，不是局外人所能領會的。

**魚帶丸**

飼養熱帶魚，一定要用平面的玻璃箱，才能够顯出原有的美麗姿態和色彩，普通的金魚缸是不適用的。

可以飼養的熱帶魚，有六、七百種之多，由一吋半至五吋長的都有，飼養者給它們起的名字稱有「紅劍」、「孔雀」、「口腹」、「親嘴」、「神仙」、「斑馬」、「三間」、「鬪魚」等等，真是美不勝收。工作之餘，面對着你苦心經營的一對小小的熱帶魚苗，在臺北市要賣二十幾塊錢，它們生長繁殖得很快，飼養起來倒不太為難，據專家們說，最困難的不在養魚，倒是在培植魚兒必需的水草。（為力）



魚仙神在自由目

，夫唱婦隨。找到食物時，雄魚將其他的魚兒趕走，讓雌魚多多的享受。生產時，雌魚藏在安靜的角落裏，雄魚就負起保護的責任。

在保護它們生產的魚卵時，這些美麗的小生物，製造泡沫，產下的卵就藏在泡沫裏。有的魚卵隱藏在寬大的水草葉後，有的是埋在池底的小沙坑裏。還有一種魚雄魚和雌魚一同跳出水面，在水面的石上產卵，然後雙雙扇動鰭翅，使水流浸潤石上的魚卵。

口腹魚產卵以後，雌魚將所有的卵喰在嘴裏，那時不吃任何食餌，等到十一天以後，小魚在雌魚的口裏長成。那時可以看到雌魚的嘴逐漸的漲大！雌魚才將它們從嘴裏吐出來。小魚開始在水裏游泳時，一受驚動，雌魚立刻張大了嘴，讓小魚迅速的游進它的口裏去。



魚仔喰在口中的口腹魚。

一對親密的親嘴魚。